



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«КОНСТАНТИНОВСКИЙ РАЙОН»
СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
КОНСТАНТИНОВСКОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

Об утверждении отчета о работе
Собрания депутатов Константиновского
района за 2023 год

Принято
Собранием депутатов

07.05.2024

В соответствии с Федеральными законами № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования «Константиновский район»,

Собрание депутатов Константиновского района
решило:

1. Принять к сведению отчёт Председателя Собрания депутатов – главы Константиновского района о работе Собрания депутатов Константиновского района за 2023 год.
2. Признать работу Собрания депутатов Константиновского района за 2023 год удовлетворительной.
3. Отчет Председателя Собрания депутатов – главы Константиновского района о работе Собрания депутатов Константиновского района за 2023 год подлежит официальному опубликованию.
4. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

Председателя Собрания депутатов –
глава Константиновского района

В.О.Голиков

г. Константиновск
«07» мая 2024 г.
№ 134

Отчет о работе Собрания депутатов Константиновского района за 2023 год

В соответствии с Регламентом Собрания депутатов представляю вашему вниманию доклад об основных итогах деятельности Собрания депутатов муниципального района за 2023 год. Деятельность Собрания депутатов в 2023 году проходила в тесном взаимодействии с Главой Администрации Константиновского района, его заместителями, и основана на взаимопонимании и достижении конкретной цели – развитие муниципального района и улучшение качества жизни его жителей.

В 2023 году проведено 9 заседаний Собрания депутатов муниципального района, на которых было рассмотрено 53 вопроса и приняты по ним решения, 47 из них носят нормативный характер. За истекший год депутаты рассмотрели следующие вопросы: отчёт о деятельности Главы Администрации Константиновского района и деятельности администрации Константиновского района, отчёт начальника отдела МВД России по Константиновскому району о деятельности отдела МВД, отчёт о работе Контрольно-счётной палаты, отчёт о выполнении прогнозного плана приватизации муниципального имущества и другие важные вопросы местного значения муниципального района. Каждому вопросу давались оценки, принимались соответствующие решения.

Все проекты решений, направлялись в прокуратуру Константиновского района для прохождения антикоррупционной экспертизы.

Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Собранием депутатов являются вопросы утверждения бюджета муниципального района и внесение в него изменений. В 2023 году было принято 6 решений по внесению в бюджет изменений и дополнений.

Проекты решений Собрания депутатов направляются в прокуратуру, что позволяет выявить противоречие проектов действующему законодательству и внести необходимые изменения. После принятия и подписания решений Собрания депутатов они также направляются в прокуратуру, где рассматриваются в порядке надзора. При выявлении в решениях Собрания депутатов положений, противоречащих нормам федерального и регионального законодательства, в Собрание депутатов поступает представление, либо протест прокурора.

Деятельность Собрания депутатов в 2023 году освещалась в средствах массовой информации: газете «Донские огни», а также на официальном сайте администрации Константиновского района, где имеется раздел, посвященный деятельности Собрания депутатов Константиновского района.

Кроме того ведется работа с письменными обращениями граждан поступившими в Собрание депутатов, даются консультации и разъяснения по различным вопросам.

Не остались без внимания депутатов и проблемы в сфере жилищно-коммунального хозяйства района, в 2023 году одна из главных проблем наших избирателей - работа служб ЖКХ, энерго- и газоснабжение и дорожное строительство на территории Константиновского района, заслушивалась информация о работе различных отраслей деятельности с участием руководителей, ответственных по данным направлениям. Ведь именно в этих вопросах важен контроль и принятие необходимых мер.

Уважаемые коллеги! Хочу поблагодарить всех депутатов, которые, совмещая депутатскую деятельность с выполнением трудовых и служебных обязанностей по основному месту работы, проявляли себя во всех направлениях деятельности Собрания.

Успехи района – это результат совместного труда администрации Константиновского района, поселений, депутатов всех уровней.